



今年1880亿元超长期特别国债支持设备更新投资补助资金下达完毕

新华社北京8月13日电(记者魏弘毅 魏玉坤)记者13日从国家发展改革委获悉,2025年超长期特别国债支持设备更新的1880亿元投资补助资金已于近期下达完毕。

记者了解到,2025年以来,国家发展改革委会同有关部门和各地方优化设备更新支持范围,完善项目申报

核准,严格做好项目筛选把关,推动重点领域实施设备更新。下达完毕的1880亿元投资补助资金用于支持工业、用能设备、能源电力、交通运输、物流、环境基础设施、教育、文旅、医疗、住宅老旧电梯、电子信息、设施农业、粮油加工、安全生产、回收循环利用等领域约8400个项目,带动总投资超过1万亿元。

下一步,国家发展改革委将按照党中央、国务院决策部署,会同各有关方面持续加强统筹协调,扎实推进项目建设,推动尽快形成更多实物工作量,严格项目和资金闭环管理,确保中央资金用到实处,更好发挥“两新”政策效能。

卢荣春等市四套班子领导参加爱国卫生统一行动日活动

本报讯(云浮融媒记者 游思明 徐登科 特约记者 云伟歆)8月13日上午,市委书记、市人大常委会主任卢荣春率市四套班子领导到云城区参加爱国卫生统一行动日活动,进一步筑牢公共卫生安全屏障,切实打赢由媒传染病防控歼灭战。市委副书记、市长李庆新,市委副书记杨晓婷参加活动。

在金山大道云城区人民医院侧的草坪,卢荣春、李庆新等市领导,与广大党员干部群众一起,对易孳生蚊虫的卫

生死角仔细检查,共同清理垃圾、杂物、杂草和易积水废弃物,带动全市上下掀起爱国卫生运动热潮。

活动中,卢荣春指出,爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践,为改变城乡环境卫生面貌、有效应对重大传染病疫情、提升社会健康治理水平发挥了重要作用。全市党员干部要不忘初心,攻坚克难,紧扣有效防控基孔肯雅热、登革热等由媒传染病,引导广大人民群众更加

有针对性地开展爱国卫生运动。要主动学习健康知识,大力倡导健康文明生活方式,增强自我防范意识和能力,构筑起群防群控的健康防线。要把开展爱国卫生运动与植绿护绿工作结合起来,以我市承办第十五届全国运动会曲棍球项目为契机,高标准严格要求做好高速公路、市区主干道沿线风貌提升,不断擦亮云浮绿色底色,打造“云山秀水翠满城”的绿美云浮。要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,

用好“百千万工程”互助工作队、村民自治小组、志愿者等力量,坚持不懈常态化开展爱国卫生运动,动员更多群众自觉参与进来,持续巩固提升“创卫”“创文”工作成效。

市领导谢思佳、王弘、曾云锋、徐贤荣等在云城区参加活动。

当日,全市各县(市、区)同步组织开展爱国卫生统一行动日活动,市四套班子领导分别率队到定点联系县(市、区)参加活动。

中国(广东云浮)-RCEP第三届产业合作大会将于10月17日在新兴县举行

本报讯(云浮融媒记者 石世富 邓渭滨)记者近日从云浮市商务局获悉,中国(广东云浮)-RCEP第三届产业合作大会将于2025年10月17日至18日在新兴县举行。本次大会以“拓展RCEP产业合作 塑造开放发展新优势”为主题,由云浮市人民政府、广东省商务厅和RCEP产业合作委员会共同主办,云浮市商务局和新兴县人民政府承办。

大会旨在全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话、重要指示批示精神,紧扣省委“1310”具体部署,围绕市委“365”竞标争先体系,推动云浮市融入RCEP和“一带一路”高水平对外开放新赛道,加快建设绿色国际化城市。届时,来自RCEP成员国的政府代表、商协会领袖、企业高管及专家学者将齐聚云浮,共商产业合作大计。

大会期间将举办产业推介、成果发布、博览会巡馆等多项活动,围绕绿色建材、金属智造、现代农业和预制菜产业进行专题推介,并举行贸易合同签约、授牌揭牌等仪式。届时,第二十二届云浮国际石材科技展览会暨第十六届云浮石文化周、云浮(新兴)第三届金属智造产业暨不锈钢餐厨具博览会以及特色食品展将同步举办。

据悉,为确保大会顺利举办,云浮市已成立大会组委会,下设会务组、秘书资料组、宣传组、接待组和信访维稳安全保卫组,统筹推进各项筹备工作。目前,外宾邀请、会场布置、宣传推广、后勤保障等各项筹备工作已全面展开。

此次大会是云浮市深化与RCEP成员国经贸合作的重要平台,将进一步提升云浮在绿色建材、金属智造、现代农业等领域的国际影响力,为全市高质量发展注入新动能。

全民迎全运 相约粤港澳

广东省青少年曲棍球锦标赛暨十五运测试赛女子组赛事圆满落幕

广州队夺冠



广州女子曲棍球队以3:2比分战胜东道主云浮队

本报讯(云浮融媒记者 黄洋 刘烁 陈庆才 实习生 李执莹)8月13日,广东省青少年曲棍球锦标赛暨第十五届全国运动会曲棍球测试赛女子组决赛在广东省云浮市曲棍球场激烈上演,广州女子曲棍球队与东道主云浮女子曲棍球队展开巅峰对决。最终,广州队以3:2的比分战胜云浮队,夺得冠军。

比赛一开场,双方迅速进入状态,展开高强度对抗。广州队凭借默契的配合和精准的战术执行掌控场上主动,

上半场抓住攻防转换机会率先破门,以1:0领先。下半场,广州队延续良好状态,通过耐心传导再次撕开对手防线扩大比分至2:0。云浮队虽在主场球迷助威下发起多轮反攻,多次在对方禁区制造威胁,但始终未能突破广州队的严防死守,常规时间以0:2告负。

由于两队在循环赛阶段积分相同,根据赛事规则,本场对决需通过23米球决胜确定最终排名。关键时刻,广州队队员顶住压力、稳定发挥,最终以

3:2的比分在决胜环节胜出,锁定冠军。

赛后,广州队女子曲棍球队队长邱子妍在接受记者采访时表示:“这场比赛非常艰难,云浮队的防守很顽强。我们能够赢得比赛,得益于全队上下的团结一心和教练的正确指导。这次夺冠对我们来说是一个很大的鼓励,我们会继续努力训练,争取在未来的比赛中取得更好的成绩。”当日19时,赛事颁奖仪式在球场

举行。云浮市有关领导出席仪式并为获奖队伍颁奖。经过激烈角逐,广州队夺得女子组冠军,东道主云浮队获亚军,深圳队获季军。

据了解,本次赛事不仅为青少年曲棍球运动员搭建了交流竞技的平台,也为第十五届全国运动会曲棍球项目测试了办赛流程、场地设施等关键环节。赛事的成功举办,对推动曲棍球运动在广东地区的普及发展具有积极意义。

国家防总提升广东、福建防汛防台风应急响应至三级

新华社北京8月13日电(记者黄韬)国家防汛抗旱总指挥部13日针对广东、福建的防汛防台风应急响应提升为三级,前期派出的工作组继续在广东协助指导台风防范应对工作。

这是记者13日从国家防总办公室、应急管理部组织的专题会商了解到的。

据气象部门预报,台风“杨柳”将于13日夜间至14日凌晨在福建厦门到广东汕头一带沿海再次登陆,以后继续向西偏北方向移动。受其影响,13日至14日,广东、福建、江西、湖南等地的部分地区有大到暴雨,其中,广东东部、福建东南部等地局地特大暴雨。

国家防总办公室、应急管理部有关负责人表示,要坚决克服麻痹思想,动态研判风、雨、潮影响,严格落实预警响应联动和直达基层责任人的临灾预警“叫应”机制。继续强化海上防风避险工作,严格细致做好船只回港避风和作业人员上岸避险,坚决防止船舶擅自出海和人员私自返船等情况发生。

对于受威胁群众要及时果断组织转移避险,特别是将外来人员纳入当地防汛救灾体系,提前转移老弱病残孕等重点群体,坚决避免群死群伤。要做好抢险救援准备,在重点部位前置力量和应急通信设施,强化极端条件下的应急响应,发生险情快速响应、高效处置。

水利部对4省份启动洪水防御Ⅳ级应急响应

新华社北京8月13日电(记者魏弘毅)记者从水利部获悉,水利部13日组织会商,安排部署暴雨洪水防御工作,并对福建、广东、广西、湖南4省份启动洪水防御Ⅳ级应急响应。

据介绍,受台风“杨柳”登陆影响,预计13日至15日华南、江南南部等地将有一次强降雨过程,其中福建南部、广东东部北部、湖南南部等地部分地区将有中到大暴雨;福建闽南沿海,广东韩江、东江、北江及粤东沿海,广西西江及支流柳江、桂江、贺江,湖南湘江、资水、沅江等河流将出现涨水过程,暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水。

针对可能出现的汛情,水利部要求地方水利部门和相关流域管理机构密切关注台风行进路径及影响范围内的雨情和汛情发展变化,加强监测预报预警和会商研判,系统、科学、安全、精准调度流域防洪工程体系,切实落实水库及在建工程安全度汛措施,突出抓好山洪灾害和中小河流洪水防御,协同做好城市内涝防范,及时提醒转移受威胁群众,做到应转早转、应转尽转、应转快转,确保人民群众生命财产安全。

当前,水利部已派出3个工作组赴福建、广东、广西协助指导台风暴雨洪水防御工作。

今明两日我市有大到暴雨局部大暴雨

本报讯(云浮融媒记者 朱晓岚)8月13日,记者从云浮市气象台了解到,台风“杨柳”已于13日13时前后以强台风级在台湾台东县太麻里乡沿海登陆。受其影响,14至15日我市有大到暴雨,局部大暴雨,阵风6~7级,高温天气有所缓解。

具体预报为:14日,大到暴雨,局部大暴雨,24~32℃,阵风6~7级;15日,中到大雨,局部暴雨,23~31℃;16-

17日,多云有阵雨,24~34℃。市气象部门提醒,各部门需注意防御局地强降雨、短时大风等强对流天气,以及强降雨引发的城乡积涝、山洪、中小河流洪水和山体滑坡、崩塌等次生灾害。“杨柳”后期路径和强度仍有不确定性,云浮市气象台将密切关注,及时发布最新预警预报信息,市民需留意最新天气预报,及时做好防范。

盛情邀约 共享全运

十五运会和残特奥会赛事门票8月28日开售

本报讯(云浮融媒记者 石世富 谭淇尹)记者从有关方面获悉,8月13日上午,十五运会和残特奥会广东省执委会举行“盛情邀约 共享全运”新闻发布会,发布粤港澳三地门票销售计划及赛事票务政策,并正式上线官方票务平台。据了解,本次赛会实行“注册先行、一票一证、实名观赛”的购票规则,实现“一个平台,三地购票”,公众可通过官方票务平台选购粤港澳三地的赛事门票。

根据组委会的安排计划,8月28日

起,将陆续开售第一批曲棍球、足球、篮球、体操、射击等17个项目门票。之后将根据赛程日程安排,陆续分批安排比赛项目上线销售。其中,在云浮赛区举办的曲棍球女子组比赛(10月30日、11月1日、3日、5日、7日、10日、12日、14日)和曲棍球男子组比赛(10月31日、11月2日、4日、6日、8日、11日、13日、15日)也将作为首批于8月28日开售。

据悉,自8月13日起,公众可在十五运会官方票务网站、官方票务小程序完成实名注册,浏览赛事日程、场馆导

览和票务政策等信息。用户完成实名注册后可选择购票,同一个手机号或一个邮箱,只能注册一个账号。为确保购票公平,十五运会和特奥会门票销售全面实行“一票一证、实名购票、分批上线”的规则。

十五运会票价共分9档,最低30元,最高800元,100元以下的低价门票占50%以上。残特奥会票价共5档,最低5元,最高50元。预计可售门票超500万张,涵盖乒乓球、篮球、羽毛球、跳水等32个大项及舞龙舞狮、网球、三

人篮球、空手道等群众赛事项目。

比赛门票均可通过十五运会官方票务网站(https://ticket.baygames.cn)、残特奥会官方票务网站(https://ticket.baygamespara.cn),或搜索“十五运会官方票务”“2025残特奥会官方票务”小程序购买。组委会还将开通线上代售渠道、线下代售渠道、场馆售票亭等购票渠道。热门项目每场限购3张,普通项目限购6张,支持现金、银行卡、移动支付、数字人民币及国际信用卡支付。

为方便特殊需求群体购票观赛,官方购票网站设置“爱心版”功能,提供放大字体、优化色彩对比及基础辅助播报等功能。同时,组委会专门预留无障碍席位门票,购票人可前往线下销售网点或赛事场馆售票亭购买。

新兴县深耕土特产文章

“中华土鸡产业基地”启动建设

▶详见第2版